



Verslag vergadering Dagelijks Bestuur van de Commissie Loosduinen
Datum: 06-02-2024 tijd: 10:00-12:00 uur
Locatie: stadsdeelkantoor Loosduinen

Aanwezig: Pjer Wijsman, Herman van den Muijsenberg, Jan Janssen, Koos Maquelin, Bert van der Valk, Ramon Meesters, Marian van den Hoek en Cisca Siemers

1. Opening

De voorzitter opent.

2. Mededelingen bespreken

- Een brief van wethouder A. Kaptejns ontvangen inzake de parkeerregeling 2025-2026 stadsdeel Loosduinen, delen met de DB-leden
- Nog geen antwoord op de openstaande vragen van wethouders S. Bruines, A. Kaptejns, R. van Asten, M. Balster en diverse brieven aan het College
- Uitnodiging van PEP 14 maart 16:00-18:30 uur in de Kas een vrijwilligersnetwerkbijeenkomst
- Gisteren is formeel de wijkagenda uitgereikt aan de voorzitters van Waldeck en BWK. De verbeterplannen Nieuw Waldeck lopen achter. De wijkagenda Kom Loosduinen was de eerste, maar het luifelproject loopt niet goed. Ondanks vertraging verlopen de verbeterplannen 2024 Houtwijk wel volgens plan, een tussenbalans is aan te raden. Kraayenstein is tijdelijk uitgesteld.
- De erfpacht; vanwege het sociale component ook op te nemen in de wijkagenda
- Tilbert geïnformeerd om tevens zaken op het stadhuis bepaald op te nemen in de wijkagenda
- 2-Maandelijks structureel overleg DB vs. Hilbert weer invoeren? CL als officieel participatieorgaan.
- De bijeenkomst over Madestein/ de kleine plas: beginnen weer bij 0, een inventarisatie over wat wel/net kan, wensen van de mensen. Het uitgangspunt moet de NPHD zijn.
- J. Struving en J. de Roos (eigenaren strandhuisjes) zijn bezorgd over de strandvisie met het oog op de wens en visie van wethouder R. Barker (leeg strand). Bert kent dhr. Struving via Deltares
- Volgende week overleg over Cornelia van Zantenstraat

3. Vaststellen verslag & actielijst

Doorgenomen inclusief actielijst. Gastenverslagen na goedkeuring ook naar DB sturen.

4. Nabespreking werkbezoek Rotterdam wijkhubs (=aanspreekpunt voor bewoners)

DB is collectief geweest, de ontvangst was erg prettig. Ook R. van Kuilenburg was erg enthousiast. Een pilot in Den Haag Transvaal zou goed zijn met het oog op de in Feijenoord vergelijkbare populatie.

5. Agendapunten WB/ROV/CL (vast agendapunt)

- CL: wethouder N. Icar heeft een uitnodiging afgeslagen. Volgende keer komt wethouder R. Barker.
- WB: 30-04-2024 komt Mijn Buuf, morgen gesprek in Loosduinsehof (zij weten niets van de plannen van St. Talentontwikkeling).
- ROV: strandvisie en diverse aspecten die naar voren komen, trachten i.s.m. NPHD Madestein te promoten.

De voorzitter verzoekt de projectgroepvoorzitters voor iedere vergadering een stukje op te stellen voor de Posthoorn.

6. Rondvraag

Jan: de community Builder brengt DB in contact met het Centrum i.v.m. de website. De ambitie om eens in de tijd, i.s.m. de wijkberaden, een Loosduinen magazine uitbrengen.

Marian: fraude aan de deur speelt weer op, vlogger R. Ortega gesproken over suppen en schoonmaak binnenstad.

Koos: ter info een melding over 5 hakenkruizen in Loosduinen, de wijkagent is erbij betrokken.

Ramon:

- Connexion-terrein plannen toegestaan door de gemeente, planning start sloop eind maart
- BPD wil eind april bij ROV komen
- Kapvergunning Azivo-terrein verlopen, opnieuw aangevraagd – is lopende volgend de regelgeving
- Erfgoedpark: de vraag is gesteld aan B&W, ontvangstbevestiging van DSO – F. de Hoop in gesprek met het Erfgoedpark
- Aanleg van een stenen pad (i.p.v. grind) bij de windroos naast de molen, volgens de opknappannen de Brinken sinds 2015

Bert: een kloostermop uit de 2^e helft 13^e eeuw (1250-1300) opgraving in Hyacinthenbos (17^e eeuw ooit een boerderij/buithuis)

Pjer:

- Verantwoording aan Fonds1818 afgelegd, begroting en realisatie ingediend.
- TV Loosduinen heeft een afspraak met Corinne

7. Sluiting

Actielijst:

Datum	Onderwerp	Eigenaar	Stavaza
21-06-22	Loosduinse proeftuin slimme natuur bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest.	DB leden	Blijven agenderen
01-11-22	Staat in ijskast, is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland.		
17-10-23	Ook rekening te houden met NPHD, Natura 2000, windmolenkabels uit zee. Ondertunneling Lozerlaan? Met woningen en parken erbovenop.		
07-02-23	De ambtelijke secretaris van de	MA	24-03 mail naar Francien voor contactgegevens.
16-05-23	Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat doet de commissie).		19-05 mail gestuurd voor 13 of 27-06
17-05-23	Bettina Martin de secretaris welstandscommissie afdeling Monumentenzorg en Welstand.		
05-09-23	Uitleg over hun werkwijze via Francien. Welke gemeenteambtenaar		
12-12-23	<u>Secretariaat Monumentenzorg & Welstand - Den Haag</u>	MA Google - Pjer	
16-05-23	Donne Bax (1 v.d. ontwikkelaars Loosduinse Hof- cateraar) uitnodigen.	MA	Blijkt sedert 7 mndn opgestapt

05-09-23	Info via Felicia vs Nancy over een nieuw initiatief. Linda afscheid genomen?		
19-09-23	Nancy en Linda/nieuwe manager uitnodigen voor DB (wat is er aan de hand).	Marian?	
12-12-23	St. Talentontwikkeling wil hier starten. Clint van der Heyden	MA	Komt WB 09-01-24 – was verhinderd
30-05-23	Woningcorporatie Hof Wonen uitnodigen (best.voorz. Bert Halm) Mail naar Balster, anders een officiële brief & publiceren op CL website	MA vs Kitty Zaat	05-06 gebeld en mail gestuurd.
13-06-23	Stavaza Aaltje Noorderwierstraat/ Hof Wonen - mail aan alle fracties en de wethouders M. Balster en A. Kapteijns. Afwachten bewonersgesprek.	Zien de noodzaak niet Pjer Pjer	08-06 afgewezen.
27-06-23	Onderhoud/renovatie = zeer nodig, maar nog geen overeenstemming bereikt.		
03-10-23			
19-09-23	Dennis Burger uitnodigen ROV (PUK Parnassia Bloemendaal)	MA -> 20-02-24 Bert	
03-10-23	Uitnodigen ROV: HH Delfland-bespreken waterkwaliteit. Waterbodem van Madestein is sterk vervuild. Ook contact opnemen met Hengelsportvereniging GHV - Groene Hart	Bert	Heeft zich afgemeld voor ROV 07-11-23 = op dit moment nog te vroeg-in afwachting
17-10-23	De voorzitter is bezig een voorzittersoverleg in te roosteren. Er zijn zorgen inzake onrustigheden in Nieuw Waldeck, de opknappannen verlopen traag wat niet meehelpt (aanhangig maken i.v.m. reputatieschade), hierdoor is er weinig animo onder de bewoners voor deelname aan het wijkberaad. Koopwoningen worden op peil gehouden, maar corporatie-/huurwoningen slechter.	Pjer, DB/CL	
17-10-23	I.v.m. de ondertunneling Lozerlaan: Bert contact N. Bootsma (gemeente Westland) Jan met zijn contacten Pjer met Michel Rogier en Francien	Bert Jan Pjer Marian	
14-11-23	Contact Westland van Marian = Janny Verbeek		
17-10-23	CL neemt het voortouw in een projectaanvraag (met onderbouwing) voor een haalbaarheidsonderzoek, bespreken met het hele College -> Francien vragen wie, binnen het ambtelijk apparaat, hierover te spreken.	DB/ROV	
18-11-23	Wethouder N. Icar uitnodigen voor CL	MA	

12-12-23	Wethouder R. Barker uitnodigen voor CL	MA -> i.o.m. zijn MA (Lisa)	Komt 19-03-24
12-12-23	De Algemene Wet Bestuursrecht Welke gemeenteambtenaar uit te nodigen?	MA - Koos heeft inmiddels een jurist van de gemeente gesproken en doet de opvolging	
12-12-23	ROV: verkeersplan 2030? Betreft fietspad/-gelegenheid kruising Ockenburgstraat – Loosduinse Hoofdstraat. Brief naar het college en wethouder Kapteijns met advies inzake de geuite zorgen, dringend een onderzoek in de vorm van camera's vragen en herprioritering. Bert maakt een conceptbrief.	Bert	
23-01-24	In de krant: de ecologische kwaliteit van duingebieden wordt opgeblazen, dit is niets nieuws, de achteruitgang van de kwaliteit is al jaren aan de gang. Dunea houdt deze kwaliteit behoorlijk goed in de gaten. Bert nodigt de juiste partij uit om hierover te praten.	Bert	
06-02-24	Opzet wijkhub/infopunt naar Rotterdams voorbeeld: R. van Kuilenburg en C. den Heijer uitnodigen voor DB-overleg	Pjer	
06-02-24	DB afspraak/contact met Annemieke. Verbeterplannen, onvrede collectief duidelijk maken aan het college. Inspraak vragen inzake prioritering. Annemieke, Hilbert Corinne uitnodigen.	Pjer	
06-02-24	Overleg inzake de uitvoering van de wijkagenda's met Corinne inroosteren. Zit er genoeg stoom op, wat is goed voor de wijk en het stadsdeel. Wie voert het uit na de uitreiking? Inzetten/koppelen aan het manifest: de toekomst van Loosduinen?		
06-02-24	Afspraak met: J. Struving en J. de Roos (eigenaren strandhuisjes) zijn bezorgd over de strandvisie	MA/contactgegevens van dhr. Struving via Bert	
06-02-24	Uitnodigen DB: vlogger R. Ortega over suppen in Madestein	Contactgegevens Marian?	